

链接:www.china-nengyuan.com/news/191162.html

淄博市能源集团:春节慰问送祝福 浓浓关怀暖人心

新春将至,温暖先行。近日,淄博市能源集团领导班子成员分别带队对联系村困难群众和集团公司离休干部、困难 党员进行走访慰问,为他们送上党的关怀和节日的问候。



集团公司党委书记、董事长汪德刚来到所联系的张店区湖田镇辛安店村走访慰问困难群众,关切地询问困难群众们 身体状况和家庭生活情况,耐心倾听他们的心声以及建议,并送上新春祝福和慰问品。汪书记还进一步了解了前期村 委提出的困难问题,交流探讨了增加村集体收入的途径,表示将为辛安店村平安村居建设贡献淄博能源力量。



链接:www.china-nengyuan.com/news/191162.html



集团公司监事会主席苗立欣来到淄博港华燃气有限公司生产运行一线走访慰问在岗困难党员,代表集团党委为他们送上了组织的关怀和新春的祝福。交谈中,苗立欣主席详细询问了解了两位党员的生活工作情况,对他们为集团发展做出的贡献表示了感谢,并鼓励他们坚定信心,保持乐观心态,积极面对生活。集团公司党委委员、副总经理、工会主席马静来到离休干部的家中,拉家常、话发展,关切地询问健康和生活情况,并送去诚挚祝福和美好祝愿。希望老干部一如既往地为集团公司高质量发展建良言、献良策,共同推动集团公司再上新台阶。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/191162.html